碁優多媒體網路教室 規格
(1). 教學廣播：將老師機的螢幕畫面同步廣播給全體、群體或單一學生，進行教學。同時可選擇視窗廣播、層次視窗廣並提供播電子教鞭功能。
(2). 學生示範：可以任意地指定一位學生對其它的一組學生進行示範操作，讓學生之間也可以進行相互交流和學習。示範操作機器並支援電子教鞭功能，提供更完整教學廣播功能。

(3). 教學廣播＋錄影：可以在執行“教學廣播”的同時，將老師機的螢幕廣播畫面以動畫影像的形式錄影下來，製作成上課的教材，以供重複使用或與其他老師共用。

(4). 播放錄影＋廣播：可以將事先錄影好的螢幕畫面利用播放錄影的功能直接廣播給學生機，借助該功能，可以幫助您實現教學的自動化、規範化。
(5). 螢幕肅靜：鎖定某個或全部學生的電腦螢幕、鍵盤和滑鼠，讓學生們認真聽課。

(6). 影音廣播：懸浮工具列獨立提供語音廣播功能鈕，動態影片教學廣播時，教師端可於懸浮工具列選擇將聲音同時傳送廣播至學生端耳機或喇叭。

(7). 螢幕監控：提供最多25個切割畫面，可以隨時（迴圈）監視一個或多個學生的電腦螢幕畫面，老師可以不離開座位就了解學生的電腦螢幕情況，隨時對可以整個網路上的學生機進行監控與管理。

(8). 遙控輔導：老師可以直接遙控和操作任何一部學生電腦，與被遙控學生進行雙向交流，對學生進行“一對一”式的互動式輔導教學。

(9). 網路考試：實現無紙化考試，其中的製作考卷、管理考卷、分發考卷、學生答卷、自動閱卷、成績查詢、考卷查詢等等功能所達到的高效率和方便性是傳統考試所望塵莫及的。

(10). 電子教鞭：可在廣播教學中，繪製不同顏色的線條、或圈選重點、繪製圖形、輸入文字等動作，並可一鍵將畫面清除或儲存成圖片，使得教學更加便利。

(11). 播放錄影：錄製好的螢幕畫面，以動畫影像的形式儲存，通過“播放錄影”功能可以進行播放，再現錄影時的螢幕畫面。。

(12). 電子搶答：電子搶答可以幫助學生在競賽中學習，並協助老師及時檢驗學習成果，發現問題、解決問題。電子搶答功能支援語音交談功能。

(13). 電子點名：協助老師進行課堂點名。電子點名讓老師可以只針對被選的學生機來進行操作，避免有學生沒來，卻有其他的同學幫他把電腦打開並且幫這位沒來的學生進行簽到的工作。另外可以直接把收集回來的名冊匯出EXCEL格式使用及套入座位表。
(14). 訊息傳送：方便的資訊交流，建立了老師與學生另類互動式溝通方法。

(15). 檔案傳輸：可以將一個或多個檔案一次全部傳輸到指定的學生機上，並且可以指定在傳輸結束後自動開啟或執行老師所傳輸的檔案。這樣就可以做到安裝軟體、分發考卷等工作，大大的提高了工作效率，新版加快了點對點傳輸的速度，減少傳輸等待的時間。

(16). 提交作業：學生可以向老師提交多個檔案及目錄等作業，配合教師機的“檔案傳輸”功能，完全實現了學生和老師之間的檔案分發與提交。
(17). 提交作業查看功能：方便上課之老師直接開啟所指定學提交作業之儲存路徑。
(18). 提交作業自動建立目錄：學生作業提交功能在教師接收到作業之後，於老師端指定之儲存路徑自動建立 "日期" 及 "電腦名稱" 這兩層目錄，以避免造成覆蓋的問題。
(19). 線上討論：老師與學生、學生與學生之間進行語音和文字的聊天，讓您體會溝通無極限的感覺。所有的文字內容都會被自動儲存下來形成歷史記錄，需要時可以隨時查閱。

(20). 遠端資訊：可以在老師機上獲得所有學生機的電腦基本資訊，以方便您的管理。擷取的資訊包括：作業系統、記憶體使用情況、磁碟分配與空間、網路屬性/協定/服務、IP位址、參數設定情況、座位安排等等。

(21). 電子舉手：學生有問題要咨詢教師時，可以隨時呼叫老師，老師可以對舉手的學生採取語音或文字的方式應答。

(22). 遠端管理：遠端統一開關機和重新開機、允許/禁止學生機傳送訊息、允許/禁止學生機提交作業、同步系統時間等等。另外，您還可以直接同步開啟學生機上的應用程式，讓他們統一進入要講授的課程。

(23). 班級管理：班級、小組、學生和電腦管理機制，不須分組就可以開始教學工作，而且對“班級、學生”概念的引入，可以讓您進行多個班級配置管理，可以安排學生的座位、性別、中文姓名，可以進行分組管理和教學示範，可以監視學生電腦的目前狀態，等等，都是非常的方便。
(24). 班級管理密碼：提供班級管理密碼，避免個人教室模型，被任意使用。

(25). 自訂功能：老師端可選擇多種廣播模式如視窗廣播、層次視窗廣播，搭配不同軟體採用多種的教學模式。根據自己的喜好、操作習慣，將上方及左側工具列編排自己常用的功能按鈕，左側工具列還可調整先後排序方式。

(26). Aero關閉功能：老師端可自行選擇關閉 Windows Aero 功能以減低CPU及 GPU 的負荷，讓程式更定運作。
(27). 多種傳輸協定：支援廣播(broadcasting)、多播(Multicasting)及可靠多播(Reliable Multicast)等多種傳輸協定，提供更多樣化選擇。

(28). 多頻道選擇：提供多達30個不同頻道選擇，避免與其它同網段IP的教室互相抓取對方學生機，造成無法廣播之情形。

(29). 網路效能補償：提供網路延時調整功能，避免因網路環境不良所造成的影響。
(30). 螢幕解析度自動調整：配合老師機與學生機的螢幕大小不同時，自動調整學生機的解析度。
(31). 全新的風格界面：全面美化操作界面及對話等視窗，提供使用者全新的感受。

(32). 作業系統支援：Windows 10、Windows 11作業系統
